



ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY



Trnavská cesta 52
P.O.BOX 45
826 45 Bratislava

Pripravenosť prírodných vodných plôch a umelých kúpalísk na kúpaciu sezónu 2021 (stav ku dňu 11.6.2021).

Rekreačné kúpanie budú počas kúpaciej sezóny (ďalej len „KS“) 2021 poskytovať *sezónne umelé kúpaliská, prírodné kúpaliská a prírodné vodné plochy s neorganizovanou rekreáciou*. Za KS je na Slovensku považované vo všeobecnosti obdobie **od 15. júna do 15. septembra**, kedy sa očakáva najväčší počet kúpajúcich sa. Začiatok skutočnej prevádzky kúpalísk s organizovanou rekreáciou je však každoročne ovplyvnený stavom ich pripravenosti, aktuálnym počasím a záujmom verejnosti. Počas KS kontrolu kvality vody na **sezónnych umelých kúpaliskách a prírodných kúpaliskách** budú zabezpečovať prevádzkovatelia; miestne príslušné regionálne úrady verejného zdravotníctva (ďalej len „RÚVZ“) budú vykonávať štátny zdravotný dozor¹. Kontrolu kvality vody na najviac využívaných **prírodných vodných plochách s neorganizovanou rekreáciou** budú zabezpečovať miestne príslušné RÚVZ v pravidelných dvojtýždňových intervaloch. Menšie lokality, ktoré sú na kúpanie využívané len príležitostne počas horúcich dní a víkendov, budú RÚVZ monitorovať len orientačne (jedenkrát, max. trikrát za KS, príp. podľa aktuálnej situácie).

PRÍRODNÉ KÚPALISKÁ A PRÍRODNÉ VODNÉ PLOCHY

Celkovo bude počas KS 2021 monitorovaných viac ako **80 prírodných vodných plôch** s rôznym štatútom a typom rekreácie (viď. **Príloha č. 1**).

Zoznam vôd určených na kúpanie pre KS 2021 (s vyhláseným štatútom) v jednotlivých krajoch je nasledovný:

BA kraj: Zlaté piesky, Vajnorské jazero, Ivanka pri Dunaji, Slnčné jazerá - Senec,

BB kraj: Teplý vrch - Pláž ORMET, Teplý vrch - Drieňok, Počúvadlianske jazero, Veľké Kolpašské jazero, Vindšachtské jazero, Veľké Richňavské jazero, Dolnohodrušské jazero,

KE kraj: Pod Bukovcom, Ružín, Zemplínska Šírava - Medvedia hora, Zemplínska Šírava - Kamenec, Zemplínska Šírava - Paľkov, Zemplínska Šírava - Biela hora, Zemplínska Šírava - Hôrka, Vinianske jazero,

PO kraj: Veľká Domaša - Tíšava, Veľká Domaša - Valkov, Veľká Domaša - Holčíkovce, Veľká Domaša - Poľany, Veľká Domaša - Dobrá, Veľká Domaša - Nová Kelča, Veľká Domaša - Nová Kelča - polostrov KRYM,

TN kraj: Zelená voda - Nové Mesto nad Váhom,

TT kraj: Šulianske jazero, Kunovská priehrada,

ZA kraj: Liptovská Mara - Liptovský Trnovec.

¹ Zákon č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Od KS 2020 je vypustená voda z VN *Ružiná*, pričom obe lokality (*Ružiná - pri obci Divín* a *Ružiná - pri obci Ružiná*) nebudú z dôvodu rekonštrukcie VN počas KS 2021 využívané verejnou na kúpanie ani monitorované.

Za **vodu určenú na kúpanie** (ďalej len „**VUK**“) sa považujú najvýznamnejšie prírodné vodné plochy na Slovensku s najvyššou návštevnosťou a dlhodobou vyhovujúcou kvalitou vody na kúpanie (s organizovanou aj s neorganizovanou rekreáciou). Ich zaradenie do zoznamu VUK a monitorovanie ich stavu každoročne prebieha v súlade s požiadavkami Európskej komisie, ktoré sú transponované do národného predpisu².

K 11. 6. 2021 bola RÚVZ **povolená prevádzka 2 prírodných kúpalísk** (ďalej len „**PK**“) v **Banskobystrickom kraji**: *Teplý vrch - Pláž ORMET* a *Zelená voda - Kurinec*. Ako PK sa označujú tie prírodné vodné plochy, ktoré majú **organizovanú rekreáciu (s prevádzkovateľom)** a svojim vybavením a prevádzkou spĺňajú požiadavky platných predpisov³.

O povolenie na prevádzku požiadali ďalšie 4 **PK**:

BA kraj: *Slnečné jazerá - Senec, Zlaté piesky*,

PO kraj: *Veľká Domaša - Tišava*,

ZA kraj: *Liptovská Mara - Liptovský Trnovec*.

Zatiaľ výsledky laboratórných analýz vzoriek vody preukázali vyhovujúcu kvalitu vody na kúpanie na lokalitách *Slnečné jazerá - Senec* a *Zlaté piesky*. Vzorky vody boli odobraté z *Liptovská Mara - Liptovský Trnovec*, pričom výsledky nie sú zatiaľ k dispozícii.

Výsledky predsezónnej kontroly potvrdili **vyhovujúcu kvalitu vody na kúpanie** okrem schválených PK aj na ďalších **prírodných vodných plochách s neorganizovanou rekreáciou**:

BA kraj: *Vajnorské jazero, Ivanka pri Dunaji, Hlboké jazero, Kuchajda, Rusovce - Candell, Veľký Draždiak, Čunovo*,

BB kraj: *Plážové kúpalisko - jazero v Banskej Bystrici, Dolno Hodrušské jazero, Vindšachtské jazero, Počúvadlianske jazero, Veľké Richňavské jazero, Veľké Kolpašské jazero*,

KE kraj: *Plážové kúpalisko JAZERO v Košiciach, Ružín, Pod Bukovcom, Jazero Úhorná, Turzovské jazero*,

NR kraj: *štrkoviskové jazero Kava, APÁLI - mŕtve rameno Váhu Komárno, Vodná nádrž* (ďalej len „**VN**“) *Duchonka*.

Výsledky predsezónnej kontroly potvrdili zníženú priehľadnosť vody vo *VN Lipovina - Bátovce*; voda na kúpanie v ostatných zdravotne významných ukazovateľoch bola vyhovujúca. Na lokalite bola zaznamenaná aj zvýšená farba a zvýšený celkový fosfor; ide o ukazovatele vyšetrowané nad rámec požiadaviek platných predpisov, ktoré sú hodnotené na základe odporúčaných hodnôt.

Výsledky predsezónnej kontroly potvrdili zníženú priehľadnosť vody aj na troch odberných miestach na *Ružíne*; na odberných miestach *Ružín SKI* a *Ružín - prítoky* bolo zistené aj prekročenie medzných hodnôt (ďalej len „**MH**“) mikrobiologických ukazovateľov črevné enterokoky a *Escherichia coli*.

Predsezónna kontrola potvrdila nevyhovujúcu kvalitu vody na kúpanie aj vo *Vinianskom jazere* z dôvodu prekročenia MH biologického ukazovateľa cyanobaktérie; vzhľadom na prekročenie MH cyanobaktérií bol vykonaný opakovaný odber vzorky vody za účelom stanovenia

² Vyhláška Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 309/2012 Z. z. o požiadavkách na vodu určenú na kúpanie v znení vyhlášky Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 397/2013 Z. z.

³ Vyhláška Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 308/2012 Z. z. o požiadavkách na kvalitu vody, kontrolu kvality vody a o požiadavkách na prevádzku, vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení na prírodnom kúpalisku a na umelom kúpalisku.

biologických a ekotoxikologických ukazovateľov v laboratóriách Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky (ďalej len „ÚVZ SR“).

Odbery vzoriek vôd na kúpanie boli vykonané aj na nasledujúcich lokalitách, pričom **výsledky analýz zatiaľ nie sú k dispozícii:**

BA kraj: *Malé Leváre, Plavecký Štvrtok, Nové Košariská,*

NR kraj: *TONA Šurany,*

PO kraj: *Laborec Humenné,*

TN kraj: *VN Dubník I., VN Stará Myjava, VN Nitrianske Rudno, VN Kanianka,*

TT kraj: *Šulianske jazero,*

ZA kraj: *Vodné dielo (ďalej len „VD“) Orava - ATC JAMI, VD Orava - ATC Slanica, VD Orava - Nábrežie - Námestovo, VD Orava - ATC Prístav, VD Orava - ATC Stará Hora.*

K prírodným vodným plochám ďalej uvádzame:

Už počas predsezónnej kontroly RÚVZ Bratislava do monitoringu zaradil aj novú lokalitu - *Hlboké jazero - Senec* a nové odberné miesto (Východ) na *Slnečných jazerách - Senec*. Na lokalite *Zlaté piesky* nahradil odberné miesto (zo strany Seneckej cesty) novým odberným miestom (pláž).

Na *Teplom vrchu - Pláž ORMET* bola čiastočne zrekonštruovaná ubytovňa OLIVER.

Na lokalite *Zelená voda - Kurinec* bolo doplnené prenosné hygienické zázemie v prenosnej unimobunke pri plážovej časti PK.

Mimo prevádzky bude aj počas KS 2021 *VN Trenčín - Opatová*.

UMELÉ KÚPALISKÁ

V priebehu KS 2021 budú kontrolované **letné kúpaliská** (ďalej len „LK“) aj **sezónne bazény**, ktoré sú počas leta doplnkovou službou ubytovacích zariadení. Do monitorovania sú zahrnuté aj niektoré plavárne, ktoré v lete prevádzkujú vonkajšie sezónne priestory, alebo sú využívané verejnosťou vo významnejšej miere vzhľadom na nedostatok iných možností v regióne (viď. **Príloha č. 2**).

Celkovo bude počas KS 2021 sledovaných **209 umelých kúpalísk so 658 bazénmi, z toho 189 s termálnou vodou a 469 s netermálnou vodou.**

Počas KS 2021 bude pravdepodobne otvorené nové *Biokúpalisko Člupko v Gaboltove* s jedným bazénom. O povolenie na prevádzku požiadalo aj nové *Biokúpalisko Jazero L.A. Lackovce* s 2 biobazénmi (plaveckým a neplaveckým) a nové *Kúpalisko Miraj v Lučenci* so 4 bazénmi (krytý plavecký bazén, nekrytý plavecký bazén, nekrytý neplavecký bazén, bazén pre deti).

Povolenie na prevádzku dostalo k 11. 6. 2021 zatiaľ len **196 bazénov**. V prevádzke sú najmä bazény na termálnych kúpaliskách (ďalej len „TK“): *TK Komárno, TK Nesvady, Wellness centrum Patince, Vodný park Bešeňová, Aquapark Tatralandia v Liptovskom Mikuláši, NOVOLANDIA Lučenec - Rapovce, SPA a AQUAPARK v Turčianskych Tepliciach, TK I Štúrovo, TK Podhájska, TK Štrand Emila Tatárka Nové Zámky, AquaCity Poprad, TK Chalmová, Bazény Kurinec v Rimavskej Sobote, Wellnes-Aquatermal v Dolnej Strehovej, HOLIDAYPARK Kováčová*. V prevádzke sú aj ďalšie sezónne bazény a bazény na kúpaliskách: *Kúpalisko EVA v Piešťanoch, Pác - Kopánka v Cíferi, Castiglione v Trnave, LK Relax Aqua v Trnave, Kúpalisko Remata v Handlovej, Vodný svet Číž, Letný areál AQUARUTHENIA Svidník, Aqua beach Orlik vo Zvolene, Plážové kúpalisko v Banskej Bystrici, Vonkajší rehabilitačný bazén KD Rubín v Dudinciach, Vonkajší rehabilitačný bazén pri LÚ Diamant v Dudinciach, Vonkajší rehabilitačný bazén pri ŠLÚ Marína v Kováčovej, Krytý bazén Izabela*

v areáli TK Vyšné Ružbachy. Na niektorých kúpaliskách zatiaľ nie sú v prevádzke všetky bazény, mnohé z nich sa budú otvárať iba postupne predovšetkým podľa záujmu verejnosti. Od 12. 6. 2021 budú v prevádzke aj ďalšie kúpaliská, napr. *Kúpalisko Delfín a Rosnička v Bratislave*.

Kúpaliská, ktoré majú povolenú prevádzku, vykazovali na základe výsledkov analýz v jednotlivých bazénoch vyhovujúcu kvalitu vody na kúpanie.

Na mnohých kúpaliskách v týchto dňoch stále ešte prebiehajú prípravné práce. Príslušné RÚVZ vykonávajú priebežne obhliadky pripravenosti kúpalísk a ukladajú podmienky pre zahájenie prevádzky. **O povolenie na prevádzku podali žiadosti ku dňu 11. 6. 2021** ďalšie bazény a kúpaliská v jednotlivých krajoch:

BA kraj: *Tehelné pole, Kúpalisko Lamač, LK Modra, Kúpalisko MŠK ISKRA Petržalka,*

BB kraj: *Kúpalisko Miraj v Lučenci, LK Revúca, Plážové kúpalisko Žiar nad Hronom, Umelé kúpalisko Sklené Teplice, Kúpalisko Dudinka v Dudinciach, Letný bazén v LSR ZVJS a OO Kováčová, TK Sliach, Biokúpalisko „KRTKO“ vo Veľkom Krtíši,*

KE kraj: *Mestská plaváreň Rumanova v Košiciach, Červená hviezda v Košiciach, Kúpalisko Ryba - Anička v Košiciach, Mestské kúpalisko Medzev, Nekryté LK Strážske, Nekrytý letný bazén SO 03 Klokočov na Zemplínskej Šírave,*

NR kraj: *Letný športovo-rekreačný areál s bazénmi a toboganovým svetom v Patinciach (pôvodne TK Patince), Wellness Santovka, TK II Štúrovo, LK Topoľčany,*

PO kraj: *LK PLAZA BEACH v Prešove, Biokúpalisko v Snine, Jazero L.A. Lackovce, LK Humenné, AquaFun PARK Veľká Lomnica,*

TN kraj: *LK Pažiť Bánovce nad Bebravou, LK Brezová pod Bradlom, LK SAMŠPORT Myjava, Kúpalisko Zelená žaba Trenčianske Teplice, LK Nemšová, LK na Ostrove Trenčín, Plážové kúpalisko Bojnice,*

TT kraj: *Kúpalisko Kamenný mlyn Trnava, Kúpalisko Zámocká záhrada Hlohovec, TK Horné Saliby, TK Vincov les Sládkovičovo, Mestské kúpalisko Senica, Kúpalisko Zlatnícka dolina Skalica,*

ZA kraj: *Mestská krytá plaváreň v Žiline - vonkajší areál, Bazény pri Penzióne Slanický dvor v Námestove, Biobazén Oravský Háj v Brezovici, Penzión KOTVA v Trstenej, TK Liptovský Ján, LK v Čadci.*

Na niektorých kúpaliskách boli **oproti KS 2020 vykonané zmeny**, napr.:

- pribudol jeden nový exteriérový vírivý bazén pre 7 osôb na kúpalisku *Červená hviezda v Košiciach*,
- pribudol vonkajší tobogan v *Areáli vodných športov - LK v Trebišove*,
- bola vykonaná modernizácia strojno-technologického zariadenia na *LK AQUA MARIA vo Veľatoch*,
- bol nainštalovaný ohrev vody v bazéne pre deti do 10 rokov na *Biokúpalisku „KRTKO“ vo Veľkom Krtíši*.

Počas KS 2021 budú mimo prevádzky kúpaliská: *LK AQUA - RELAX Livia v Brezne-Zadných Háľnoch, vonkajší krytý bazén pri penzióne Čachovo v obci Selce, vonkajší krytý bazén pri hoteli Polianka v Hornej Lehote - Krpáčove, LK TRITON v Košiciach, LK Moldava nad Bodvou, Vonkajší letný areál Mestskej krytej plavárne v Košiciach, LK Zlaté Moravce, Termálne centrum Galandia Galanta, LK Čalovec, Verejné kúpalisko Poltár, Nekrytý letný bazén SO 03 Paľkov na Zemplínskej Šírave, Nekryté LK Malé Raškovce 59, Kúpalisko Vlachovo, Veronika Gemerská Hôrka, TK Katarína v Kremnici. Bazény pri hoteli Studnička v Námestove sú využívané len na súkromné účely.*

Na stránke ÚVZ SR je pre verejnosť k dispozícii Dotazník výskytu ochorení súvisiacich s kvalitou vody na kúpanie v Slovenskej republike, ktorý slúži pre zber údajov o zdravotných problémoch v súvislosti s kúpaním. Ak sa chcete do prieskumu zapojiť, kliknite, prosím, na nižšie uvedený odkaz:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfg9tHojR3hw_qaeBWDs6Tl95M2z8hHzbvb - s_pE9Z-IOfLg/viewform?usp=sf_link .

PhDr. RNDr. MUDr. Ján Mikas, PhD., MPH
hlavný hygienik Slovenskej republiky

Príloha č. 1

Prehľad o pripravenosti prírodných vodných plôch na KS 2021

Kraj
Okres

Obec					
Názov kúpaliska	Štatút	Rekreácia	Stav kúpaliska	Dátum začatia sezóny	Poznámka

Banskobystrický kraj					
RÚVZ Banská Bystrica					
okres Banská Bystrica					
Banská Bystrica, plážové kúpalisko - jazero	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Voda v jazere na základe odobratej vzorky vody zo dňa 07.06.2021 je vhodná na kúpanie
okres Brezno					
Krpáčovo - jazero	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vzorka vody z jazera bude odobratá v mesiaci júl 2021
RÚVZ Lučenec					
okres Lučenec					
Ružiná - pri obci Divín	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		
Ružiná - pri obci Ružiná	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
RÚVZ Rimavská Sobota					
okres Revúca					
Plážové kúpalisko Tornaľa	Štatút nevyhlásený	Organizovaná	Neuvedené		
okres Rimavská Sobota					
Plážové kúpalisko Rimavská Sobota	Štatút nevyhlásený	Organizovaná	Neuvedené		
Zelená voda - Kurinec	Štatút nevyhlásený	Organizovaná	Prevádzkované	7.6.2021	
Drieňok	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		
Pláž ORMET	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Prevádzkované	4.6.2021	
RÚVZ Veľký Krtíš					
okres Veľký Krtíš					
Aréna otvoreného kúpaliska KRTKO	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
RÚVZ Žiar nad Hronom					
okres Banská Štiavnica					
Belianske jazero	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vz. je naplánovaný na 21.7.
Klinger	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vz. je naplánovaný na 21.7.

Počúvadlianske jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Veľké Kolpašské jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Evičino jazero	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vz. je naplánovaný na 21.7.
Veľké Richňavské jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Vindšachtské jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
okres Žarnovica					
Dolno Hodrušské jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Kopanice	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vz. je naplánovaný na 21.7.
Tajch	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vz. je naplánovaný na 21.7.

Bratislavský kraj					
RÚVZ Bratislava					
okres Bratislava II					
Zlaté piesky	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		
okres Bratislava III					
Kuchajda	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa
Vajnorské jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
okres Bratislava V					
Veľký Draždiak	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa
Rusovce-Candell	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa
Čunovo	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa
okres Malacky					
Malé Leváre	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa

Plavecký Štvrtok	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa
okres Senec					
Ivanka pri Dunaji	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Hlboké jazero	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa
Nové Košariská	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		prírodné kúpalisko bez prevádzkovateľa
Rovinka	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
Slnečné jazerá	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		

Košický kraj					
RÚVZ Košice					
okres Košice IV					
Plážové kúpalisko JAZERO	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Kvalita vody vyhovuje na kúpanie
okres Košice - okolie					
Pod Bukovcom	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
GEČA	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Kontrolný odber vody bude vykonaný v 24. kalendárnom týždni
Ružín	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
IZRA	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Kontrolný odber vody bude vykonaný v 24. kalendárnom týždni
Štrkovisko Čaňa	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Kontrolný odber vody bude vykonaný v 24. kalendárnom týždni
RÚVZ Michalovce					
okres Michalovce					
Zemplínska Šírava- Medvedia hora	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Zemplínska Šírava - Kamenec	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Zemplínska Šírava - Paľkov	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		

Vinianske jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Zemplínska Šírava - Biela hora	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Zemplínska Šírava - Hôrka	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
RÚVZ Rožňava					
okres Rožňava					
Palcmanová Maša	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		plánovaný odber vzorky vody v mesiacoch júl a august
RÚVZ Spišská Nová Ves					
okres Gelnica					
Ružín	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vodná nádrž Ružín nie je určená ako voda na kúpanie. Vzorky boli odobraté 17.05.2021
Ružín - prítoky	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vodná nádrž Ružín nie je určená ako voda na kúpanie. Vzorky boli odobraté 17.05.2021
Turzovské jazero	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Turzovské jazero nie je určené ako voda na kúpanie. Vzorky boli odobraté 17.05.2021
Jazero Úhorná	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Jazero Úhorná nie je určené ako voda na kúpanie. Vzorky boli odobraté 17.05.2021

Nitriansky kraj					
RÚVZ Komárno					
okres Komárno					
štrkoviskové jazero Bohatá	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vodná plocha využívaná hlavne na rybolov. Kvalita vody počas KS 2021 RÚVZ nebude sledovaná.

APÁLI - mŕtve rameno Váhu Komárno	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vodná plocha je využívaná hlavne na rybolov a neorganizovanú rekreáciu obyvateľov. Odber vzorky bol RÚVZ vykonaný v júni 2021 s vyhovujúcou kvalitou.
štrkoviskové jazero Kava	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vodná plocha je využívaná hlavne na rybolov a neorganizovanú rekreáciu obyvateľov. Odber vzorky bol RÚVZ vykonaný v júni 2021 s vyhovujúcou kvalitou.
RÚVZ Levice					
okres Levice					
Lipovina - Bátovce	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Dňa 25.5.2021 bola odobratá vzorka z vodnej nádrže, ktorá nevyhovuje pre zníženie priehľadnosť, zvýšenú farbu a zvýšený celkový fosfor
RÚVZ Nitra					
okres Nitra					
Vodná nádrž Jelenec	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vodná nádrž nie je určená na kúpanie
Štrkovisko Veľký Cetín	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Štrkovisko nie je určené na kúpanie
VN Vráble	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vodná nádrž nie je určená na kúpanie
RÚVZ Nové Zámky					
okres Nové Zámky					
TONA Šurany	Štatút zrušený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
RÚVZ Topoľčany					
okres Topoľčany					
Vodná nádrž Duchonka	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Dňa 2.6.2021 boli odobraté vzorky vody-vyhovovali požiadavkám 308/2012 Z.z.

Prešovský kraj					
RÚVZ Humenné					
okres Humenné					
Rybník Chlmec	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
Laborec Humenné	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vzorka vody odobraná dňa 09.06.2021.
Rybníky Slovenská Volová	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
okres Snina					
RO Sninské rybníky	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
RÚVZ Prešov					
okres Prešov					
prírodné kúpalisko Sigord	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
Delňa	Štatút nevyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		
RÚVZ Svidník					
okres Stropkov					
Veľká Domaša - Tíšava	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		
Veľká Domaša - Valkov	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
RÚVZ Vranov nad Topľou					
okres Vranov nad Topľou					
Veľká Domaša-Holčíkovce	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Veľká Domaša-Poľany	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Veľká Domaša-Dobrá	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Veľká Domaša-Nová Kelča	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Veľká Domaša-polostr.KRYM	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		

Trenčiansky kraj					
RÚVZ Bojnice					
okres Prievidza					
Vodná nádrž Kanianka	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vzorky bol vykonaný dňa 08.06.2021.
VN Nitrianske Rudno	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vzorky bol vykonaný dňa 08.06.2021.

RÚVZ Trenčín					
okres Bánovce nad Bebravou					
Vodná nádrž Prusy	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Plánovaný odber vzorky 28.06.2021.
okres Myjava					
Vodná nádrž Brezová pod Bradlom	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Plánovaný odber vzorky 21.06.2021.
Vodná nádrž Stará Myjava	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vzorky vykonaný dňa 07.06.2021 - čaká sa na výsledok.
okres Nové Mesto nad Váhom					
Štrkovisko Horná Streda	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Plánovaný odber vzorky 15.06.2021.
Zelená voda	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Vodná nádrž Dubník I.	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Odber vzorky vykonaný dňa 07.06.2021 - čaká sa na výsledok.
okres Trenčín					
Trenčín - Opatová - nádrž	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		mimo prevádzky

Trnavský kraj					
RÚVZ Dunajská Streda					
okres Dunajská Streda					
Prírodné kúpalisko v Thermalparku	Štatút nevyhlásený	Organizovaná	Prevádzkované	6.7.2020	
Vojčianske jazero	Štatút zrušený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Šulianske jazero	Štatút vyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
RÚVZ Galanta					
okres Galanta					
VD Kráľová, Kaskády	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		v sezóne 2021 plánovaný jeden odber v mesiaci júl
Horný Čepeň - mýtve rameno Váhu	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
Horný Čepeň - štrkovisko	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
bagrovisko Tomášikovo	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		v sezóne 2021 plánovaný jeden odber v mesiaci júl
VD Kráľová, Váhovce	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		

bagrovisko Čierna Voda	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		v sezóne 2021 plánovaný jeden odber v mesiaci júl
Šintavské bane	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		v sezóne 2021 plánovaný jeden odber v mesiaci júl
VD Kráľová, Šoporňa	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
RÚVZ Senica					
okres Senica					
Štrkovisko Sekule	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vzorka vody bude odobratá 23.06.2021
RO Kunovská priehrada Sobotište	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		
RO Gazarka Šaštín Stráže	Štatút zrušený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
okres Skalica					
Štrkovisko Gbely Adamov	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Vzorka vody bude odobratá 23.06.2021

Žilinský kraj					
RÚVZ Dolný Kubín					
okres Dolný Kubín					
Šútovské jazero - Kraľovany, Rieka	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		voda na kúpanie z jazera bude vyšetrená počas kúpaciej sezóny
okres Námestovo					
ATC v Námestove, časť Vojenské	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		
Vodné dielo Orava - ATC JAMI	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		09.06.2021 odobratá vzorka vody na kúpanie z vodnej plochy, zatiaľ bez výsledkov
Vodné dielo Orava - ATC Slanica	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		09.06.2021 odobratá vzorka vody na kúpanie z vodnej plochy, zatiaľ bez výsledkov
Vodné dielo Orava - Nábřežie - Námestovo	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		09.06.2021 odobratá vzorka vody na kúpanie z vodnej plochy, zatiaľ bez výsledkov
okres Tvrdošín					

Vodné dielo Orava - ATC Pristav	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		09.06.2021 odobratá vzorka vody na kúpanie z vodnej plochy, zatiaľ bez výsledkov
Vodné dielo Orava - ATC Stará Hora	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		09.06.2021 odobratá vzorka vody na kúpanie z vodnej plochy, zatiaľ bez výsledkov
RÚVZ Liptovský Mikuláš					
okres Liptovský Mikuláš					
Liptovská Mara - Liptovská Sielnica	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Mimo prevádzky		
Liptovská Mara - Liptovský Trnovec	Štatút vyhlásený	Organizovaná	Mimo prevádzky		
RÚVZ Žilina					
okres Žilina					
Vodné dielo Žilina	Štatút nevyhlásený	Neorganizovaná	Neuvedené		Kontrola kvality vody plánovaná v mesiaci august pred súťažou Žilinský triatlon.

Príloha č. 2

Prehľad o pripravenosti bazénov a umelých kúpalísk na KS 2021

Kraj							
Okres							
Obec	Bazény						
Názov kúpaliska	Termáln.	Netermáln.	spolu	v prevádzke	mimo prevádzky	Stav kúpaliska	Dátum začatia sezóny

Banskobystrický kraj

RÚVZ Banská Bystrica

okres Banská Bystrica

Banská Bystrica, Plážové kúpalisko	0	8	8	3	5	Prevádzk.	11.6.2021
Selce, Penzión ČACHOVO, vonkajší krytý bazén	0	1	1			Mimo prevádzky	
Strelníky, Obecné kúpalisko	0	2	2			Mimo prevádzky	
Tajov, Vila 27, vonkajší bazén	0	1	1			Mimo prevádzky	

okres Brezno

Braväcovo, Penzión SCHWEINTAAL, vonkajšie bazény	0	2	2			Mimo prevádzky	
--	---	---	---	--	--	----------------	--

Brezno - Zadné Hálly, Letné kúpalisko AQUA - RELAX Lívia	0	1	1			Mimo prevádzky	
Bystrá, Chata LIMBA, nadzemný vonkajší bazén	0	1	1			Mimo prevádzky	
Bystrá, Hotel BIELA MEDVEDICA, nadzemný vonkajší bazén	0	1	1			Mimo prevádzky	
Horná Lehota - Krpáčovo, Hotel POLIANKA, vonkajší bazén	0	1	1			Mimo prevádzky	
Jasenie, Verejné kúpalisko	0	1	1			Mimo prevádzky	
Osrbľie, Hotel ZERRENPAČH - vonkajší bazén	0	1	1			Mimo prevádzky	
Podbrezová, Letné kúpalisko	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Banská Bystrica	0	22	22	3	5		

RÚVZ Lučenec

okres Lučenec

Kúpalisko Miraj	0	1	1			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko Lučenec	0	2	2			Mimo prevádzky	
NOVOLANDIA Lučenec - Rapovce	4	0	4	2	2	Prevádzk.	5.6.2021

okres Poltár

verejné kúpalisko Poltár	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Lučenec	4	5	9	2	2		

RÚVZ Rimavská Sobota

okres Revúca

Letné kúpalisko Revúca	0	2	2			Mimo prevádzky	
Rekreačné zariadenie Pstružné vonkajší bazén	0	1	1			Mimo prevádzky	
Plážové kúpalisko Tornaľa - bazén	0	1	1				

okres Rimavská Sobota

Letné kúpalisko Hnúšťa	0	2	2			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko Klenovec	0	2	2				
Bazény Kurinec	2	3	5	5	0	Prevádzk.	7.6.2021
Letné kúpalisko Tisovec	0	1	1			Mimo prevádzky	

Vodný svet Číž	0	4	4	4	0	Prevádzk.	11.6.2021
Sumárne údaje za RÚVZ Rimavská Sobota	2	16	18	9	0		

RÚVZ Veľký Krtíš

okres Veľký Krtíš

Kúpalisko TERMÁL s.r.o, Dolná Strehová	6	0	6	6	0	Prevádzk.	12.6.2021
Wellnes-Aquatermal	2	1	3	3	0	Prevádzk.	7.6.2021
Biokúpalisko "KRTKO"	0	2	2			Mimo prevádzky	
Krytá plaváreň Veľký Krtíš	0	3	3	1	2	Prevádzk.	10.5.2021
Sumárne údaje za RÚVZ Veľký Krtíš	8	6	14	10	2		

RÚVZ Zvolen

okres Detva

Kúpalisko Detva	0	3	3			Mimo prevádzky	
-----------------	---	---	---	--	--	----------------	--

okres Krupina

Kúpalisko Dudinka	1	3	4			Mimo prevádzky	
Vonkajší rehabilitačný bazén KD Rubín	0	1	1	1	0	Prevádzk.	6.4.2021
Vonkajší rehabilitačný bazén pri LÚ Diamant	0	1	1	1	0	Prevádzk.	17.5.2021
Kúpalisko Krupina-Tepličky	0	4	4			Mimo prevádzky	

okres Zvolen

HOLIDAYPARK Kováčová	4	0	4	3	1	Prevádzk.	10.6.2021
Letný bazén v LSR ZVJS a OO Kováčová	2	0	2			Mimo prevádzky	
Vonkajší rehabilitačný bazén pri ŠLÚ Marína	0	1	1	1	0	Prevádzk.	14.5.2021
Termálne kúpalisko Sliach	2	0	2			Mimo prevádzky	
Aqua beach Orlík	0	5	5	3	2	Prevádzk.	4.6.2021
Kúpalisko Neresnica	0	4	4			Mimo prevádzky	
Športcentrum EKOMA rekreačno športový areál	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Zvolen	9	24	33	9	3		

RÚVZ Žiar nad Hronom

okres Žiar nad Hronom							
Termálne kúpalisko Katarína, Kremnica	5	0	5			Mimo prevádzky	
Umelé kúpalisko Sklené Teplice	3	0	3			Mimo prevádzky	
Hotel Sitno Vyhne - dva vonkajšie letné bazény	2	0	2			Mimo prevádzky	
Vodný raj Vyhne	7	0	7			Mimo prevádzky	
Plážové kúpalisko Žiar nad Hronom	0	3	3			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Žiar nad Hronom	17	3	20	0	0		
Sumárne údaje za kraj	40	76	116	33	12		

Bratislavský kraj							
RÚVZ Bratislava							
okres Bratislava I							
IUVENTA	0	1	1			Mimo prevádzky	
okres Bratislava II							
Kúpalisko Delfín	0	3	3	3	0	Prevádzk.	12.6.2021
okres Bratislava III							
Tehelné pole	0	3	3			Mimo prevádzky	
Krasňany	0	2	2			Mimo prevádzky	
Zbojnička Rača	0	2	2			Mimo prevádzky	
okres Bratislava IV							
Rosnička	0	4	4	4	0	Prevádzk.	12.6.2021
Kúpalisko Lamač	0	3	3			Mimo prevádzky	
Fajn club	0	1	1			Mimo prevádzky	
okres Bratislava V							
Kúpalisko MŠK ISKRA Petržalka	0	4	4			Mimo prevádzky	
Summer Club-INCHEBA	0	1	1			Mimo prevádzky	
okres Malacky							
Biokúpalisko BOROVIKA	0	2	2			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko Malacky	0	2	2			Mimo prevádzky	
okres Pezinok							
Letné kúpalisko Modra	0	2	2			Mimo prevádzky	

Letne kúpalisko Pezinok-Sever	0	4	4			Mimo prevádzky	
okres Senec							
Biokúpalisko Tri vody	0	1	1			Mimo prevádzky	
Aquathermal Senec	0	16	16	13	3	Prevádzk.	11.6.2021
Sumárne údaje za RÚVZ Bratislava	0	51	51	20	3		
Sumárne údaje za kraj							
	0	51	51	20	3		

Košický kraj							
RÚVZ Košice							
okres Košice I							
Košice, Plážové kúpalisko RYBA - ANIČKA	0	3	3			Mimo prevádzky	
Košice, Letné kúpalisko, ul. Rumanova	0	3	3			Mimo prevádzky	
Košice, Umelé kúpalisko Červená hviezda	0	4	4			Mimo prevádzky	
Košice, Umelé kúpalisko Červená hviezda						Mimo prevádzky	
Košice, Vonkajší letný areál MKP	0	1	1			Mimo prevádzky	
okres Košice IV							
Košice, Letné kúpalisko TRITON	0	4	4			Mimo prevádzky	
okres Košice - okolie							
Košická Belá, Hotel GARDEN	0	2	2			Mimo prevádzky	
Medzev, Letné kúpalisko	0	3	3			Mimo prevádzky	
Moldava n/Bodvou, Letné kúpalisko	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Košice	0	22	22	0	0		

RÚVZ Michalovce							
okres Michalovce							
Nekrytý letný bazén SO 02 Kaluža, Zemplínska Šírava	0	1	1			Mimo prevádzky	
Relaxačné bazény pri Penzióne Juliana	0	3	3			Mimo prevádzky	
Thermalpark Šírava	0	1	1				

INekrytý bazén pri hoteli Eurobus, Zemplínska Šírava	0	1	1			Mimo prevádzky	
Nekrytý letný bazén SO 03 Klokočov, Zemplínska Šírava	0	1	1			Mimo prevádzky	
Nekrytý letný bazén SO 03a Paľkov, Zemplínska Šírava	0	1	1			Mimo prevádzky	
Nekryté letné kúpalisko Malé Raškovce 59	0	1	1			Mimo prevádzky	
Nekryté letné kúpalisko Strážske	0	2	2			Mimo prevádzky	
okres Sobrance							
Nekryté letné kúpalisko Sobrance	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Michalovce	0	13	13	0	0		
RÚVZ Rožňava							
okres Rožňava							
Kúpalisko Bretka	0	4	4			Mimo prevádzky	
Veronika Gemerská Hôrka	0	2	2			Mimo prevádzky	
Kúpalisko Rožňava	0	4	4			Mimo prevádzky	
Kúpalisko Vlachovo	0	2	2			Mimo prevádzky	
Kúpalisko Vyšná Slaná	0	1	1			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Rožňava	0	13	13	0	0		
RÚVZ Spišská Nová Ves							
okres Spišská Nová Ves							
Krytá plaváreň Krompachy	0	2	2	2	0	Prevádzk.	15.6.2021
Krytá plaváreň Spišská Nová Ves	0	2	2	2	0	Prevádzk.	15.6.2021
Spišská Nová Ves, letné kúpalisko	0	4	4			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Spišská Nová Ves	0	8	8	4	0		
RÚVZ Trebišov							
okres Trebišov							

Areál vodných športov - letné kúpalisko	0	3	3			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko AQUA MARIA	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Trebišov	0	5	5	0	0		
Sumárne údaje za kraj	0	61	61	4	0		

Nitriansky kraj

RÚVZ Komárno

okres Komárno

Termálne kúpalisko Komárno	5	3	8	8	0	Prevádzk.	1.6.2021
Termálne kúpalisko Nesvady	2	3	5	5	0	Prevádzk.	11.6.2021
Letný športovo-rekreačný areál s bazénmi a toboganovým svetom v Patinciach	6	0	6			Mimo prevádzky	
Wellness centrum Patince	6	0	6	6	0	Prevádzk.	11.6.2021
Letné kúpalisko Čalovec	0	1	1			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Komárno	19	7	26	19	0		

RÚVZ Levice

okres Levice

Rekreačné zariadenie Margita-Ilona	4	0	4			Mimo prevádzky	
Wellness Santovka	4	0	4			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Levice	8	0	8	0	0		

RÚVZ Nitra

okres Nitra

Letné kúpalisko Nitra	0	6	6			Mimo prevádzky	
ThermalPark NITRAVA	3	6	9	5	4	Prevádzk.	13.10.2015

okres Šaľa

Termálne kúpalisko Retro Thermal Diakovce	4	0	4			Mimo prevádzky	
---	---	---	---	--	--	----------------	--

okres Zlaté Moravce

Letné kúpalisko Zlaté Moravce	0	3	3			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Nitra	7	15	22	5	4		
RÚVZ Nové Zámky							
okres Nové Zámky							
TK Štrand Emila Tatárika Nové Zámky	1	6	7	7	0	Prevádzk.	5.6.2021
TK Podhájska	4	9	13	8	5	Prevádzk.	11.6.2021
Penzión Lagáň	0	1	1			Mimo prevádzky	
TK Tvrdošovce	2	0	2			Mimo prevádzky	
TK I Štúrovo	12	0	12	11	1	Prevádzk.	28.5.2021
TK II Štúrovo	1	0	1			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Nové Zámky	20	16	36	26	6		
RÚVZ Topoľčany							
okres Topoľčany							
Letné kúpalisko Topoľčany	0	4	4			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Topoľčany	0	4	4	0	0		
Sumárne údaje za kraj	54	42	96	50	10		

Prešovský kraj							
RÚVZ Bardejov							
okres Bardejov							
Bazén pri Apart club Zora, Bard. Kúpele	0	1	1				
Bazén pri Apart club Zora, Bardejovské Kúpele	0	1	1				
bazén v Apart - Club Zora, Bard. Kúpele	0	1	1			Mimo prevádzky	
kúpalisko Bardejovské Kúpele, a. s.	0	2	2			Mimo prevádzky	
letné kúpalisko na Družstevnej ul., Bardejov	0	3	3			Mimo prevádzky	
Biokúpalisko Čľupko	0	1	1			Mimo prevádzky	

letné kúpalisko Makovica, Nižná Polianka	0	1	1			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Bardejov	0	10	10	0	0		
RÚVZ Humenné							
okres Humenné							
Letné kúpalisko Humenné	0	2	2			Mimo prevádzky	
Jazero L.A Lackovce	0	2	2			Mimo prevádzky	
okres Snina							
Biokúpalisko	0	1	1			Mimo prevádzky	
DRZ Sninské rybníky	0	1	1			Mimo prevádzky	
Barnova Rika	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Humenné	0	8	8	0	0		
RÚVZ Poprad							
okres Kežmarok							
Kúpalisko Kežmarok	0	2	2	0	0	Mimo prevádzky	
AquaFun PARK Veľká Lomnica	0	3	3	0	0	Mimo prevádzky	
Termálne kúpalisko Vrbov	8	2	10	0	0	Mimo prevádzky	
okres Poprad							
Biokúpalisko Resort - Levočská Dolina	0	1	1	0	0	Mimo prevádzky	
Kúpalisko Spišský Hrhov	0	1	1	0	0	Mimo prevádzky	
okres Tatra							
Kúpalisko Aquaspa Gánovce	1	2	3	0	0	Mimo prevádzky	
AquaCity Poprad	10	2	12	10	2	Prevádzk.	4.6.2021
Tatry Holiday Resort Veľký Slavkov	0	1	1				
Sumárne údaje za RÚVZ Poprad	19	15	34	10	2		
RÚVZ Prešov							
okres Prešov							
LK Sigord	0	2	2			Mimo prevádzky	
LK Plaza Beach	0	3	3	3	0	Prevádzk.	4.6.2021

LK sídl. III v Prešove	0	2	2			Mimo prevádzky	
okres Sabinov							
Aquapark I. etapa	3	0	3			Mimo prevádzky	
LK Lipany	0	1	1			Mimo prevádzky	
LK Sabinov	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Prešov	3	10	13	3	0		

RÚVZ Stará Ľubovňa

okres Stará Ľubovňa

Vyšné Ružbachy, Krytý bazén Izabela v areáli Termálneho kúpaliska Vyšné Ružbachy	1	0	1	1	0	Prevádzk.	12.5.2021
Vyšné Ružbachy, Letné termálne kúpalisko "Izabela" vo Vyšných Ružbachoch	4	0	4			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Stará Ľubovňa	5	0	5	1	0		

RÚVZ Svidník

okres Stropkov

LK Stropkov	0	3	3			Mimo prevádzky	
okres Svidník							
Letný areál AQUARUTHENIA Svidník	0	7	7	2	5	Prevádzk.	4.6.2021
Sumárne údaje za RÚVZ Svidník	0	10	10	2	5		

RÚVZ Vranov nad Topľou

okres Vranov nad Topľou

Kúpalisko pri Kukorelliho chate	0	1	1			Mimo prevádzky	
LK Mesta Vranov nad Topľou	0	3	3			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Vranov nad Topľou	0	4	4	0	0		

Sumárne údaje za kraj	27	57	84	16	7		
------------------------------	-----------	-----------	-----------	-----------	----------	--	--

Trenčiansky kraj

RÚVZ Bojnice

okres Partizánske

DÚHA	0	5	5			Mimo prevádzky	
okres Prievidza							
Plážové kúpalisko	0	4	4			Mimo prevádzky	
Čajka	4	0	4			Mimo prevádzky	
Termálne kúpalisko Chalmová	2	0	2	2	0	Prevádzk.	7.6.2021
Kúpalisko Remata	0	1	1	1	0	Prevádzk.	4.6.2021
Národné centrum vodného póla Nováky	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Bojnice	6	12	18	3	0		
RÚVZ Považská Bystrica							
okres Ilava							
Letné kúpalisko, Dubnica nad Váhom	0	1	1			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko, Košeca	0	1	1			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko LETKA, Nová Dubnica	0	3	3			Mimo prevádzky	
okres Považská Bystrica							
Letné kúpalisko, MŠK Pov.Bystrica	0	2	2			Mimo prevádzky	
okres Púchov							
Letné Kúpalisko, LEDROV spol.s.r.o.	0	1	1			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko- Podskalíe	0	1	1			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko, MŠK Púchov s.r.o.	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Považská Bystrica	0	11	11	0	0		
RÚVZ Trenčín							
okres Bánovce nad Bebravou							
Letné kúpalisko Pažiť Bánovce nad Bebravou	4	0	4			Mimo prevádzky	
okres Myjava							
Letné kúpalisko - Brezová pod Bradlom	0	2	2			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko SAMŠPORT Myjava	0	2	2			Mimo prevádzky	
okres Trenčín							

Letné kúpalisko Nemšová	0	2	2			Mimo prevádzky	
Kúpalisko Zelená žaba Trenčianske Teplice	0	7	7			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko na Ostrove Trenčín	0	4	4			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Trenčín	4	17	21	0	0		
Sumárne údaje za kraj	10	40	50	3	0		

Trnavský kraj

RÚVZ Dunajská Streda

okres Dunajská Streda

Hotel Legend	0	1	1				
Hotel RING	1	1	2			Mimo prevádzky	
Hotel Therma	0	5	5	5	0	Prevádzk.	6.8.2007
THERMALPARK DS	2	11	13	6	7	Prevádzk.	24.6.2005
Termálne kúpalisko Topoľníky	5	0	5	4	1	Prevádzk.	12.6.2020
Betty Pension	0	1	1	1	0	Prevádzk.	21.9.2007
Hotel Orchidea	0	2	2	2	0	Prevádzk.	9.7.2009
Termalpark Veľký Meder "Thermal Corvinus"	11	6	17	8	9	Prevádzk.	24.6.2005
Hotel Amade Chateau	0	5	5	5	0	Prevádzk.	15.7.2010
AQUATIC SPHERE - Šamorín	0	8	8	3	5	Prevádzk.	12.6.2015
Hotel Kormorán	0	1	1			Mimo prevádzky	
WELLNESS SPHERE - Šamorín	0	3	3	3	0	Prevádzk.	12.6.2015
Sumárne údaje za RÚVZ Dunajská Streda	19	44	63	37	22		

RÚVZ Galanta

okres Galanta

Termál centrum GALANDIA Galanta	0	8	8			Mimo prevádzky	
Termálne kúpalisko Horné Saliby	4	0	4			Mimo prevádzky	
Termálne kúpalisko Vincov les Sládkovičovo	2	4	6			Mimo prevádzky	

Kúpalisko Modrá perla Veľké Úľany	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Galanta	6	14	20	0	0		

RÚVZ Senica

okres Senica

Mestská plaváreň Senica	0	3	3	3	0	Prevádzk.	8.5.2021
Mestské kúpalisko Senica	0	2	2			Mimo prevádzky	

okres Skalica

Kúpalisko Zlatnícka dolina Skalica	0	3	3			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Senica	0	8	8	3	0		

RÚVZ Trnava

okres Hlohovec

Zámocká záhrada	0	2	2			Mimo prevádzky	
-----------------	---	---	---	--	--	-------------------	--

okres Piešťany

Bazén LINEA	0	2	2			Mimo prevádzky	
Funny Park	0	2	2			Mimo prevádzky	
Kúpalisko EVA	3	0	3	3	0	Prevádzk.	11.6.2021

okres Trnava

Pác - Kopánka	0	2	2	2	0	Prevádzk.	11.6.2021
Dobrá Voda	0	1	1			Mimo prevádzky	
Castiglione	0	4	4	4	0	Prevádzk.	31.5.2021
Kamenný mlyn	0	1	1			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko Relax Aqua	0	2	2	2	0	Prevádzk.	11.6.2021
Sumárne údaje za RÚVZ Trnava	3	16	19	11	0		

Sumárne údaje za kraj	28	82	110	51	22		
------------------------------	-----------	-----------	------------	-----------	-----------	--	--

Žilinský kraj

RÚVZ Dolný Kubín

okres Námestovo

Bazény pri Penzióne Slanický dvor, Slanická Osada 2296	0	2	2			Mimo prevádzky	
bazény pri hoteli Studnička	0	3	3			Mimo prevádzky	

okres Tvrdošín							
Biobazén Oravský Háj, Brezovica 370	0	2	2			Mimo prevádzky	
Hotel ALTIS - bazén	0	1	1				
Hoteli Altis, Or.Priehrada 200 - bazén	0	3	3			Mimo prevádzky	
Penzión KOTVA, Or.Priehrada-Prístav 335	0	2	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Dolný Kubín	0	13	13	0	0		
RÚVZ Liptovský Mikuláš							
okres Liptovský Mikuláš							
Termálne kúpalisko Liptovský Ján	4	0	4			Mimo prevádzky	
Aquapark Tatralandia	2	12	14	10	4	Prevádzk.	22.4.2021
okres Ružomberok							
Vodný park Bešeňová	8	13	21	3	18	Prevádzk.	22.4.2021
Sumárne údaje za RÚVZ Liptovský Mikuláš	14	25	39	13	22		
RÚVZ Martin							
okres Martin							
Letné kúpalisko SUNNY	0	2	2			Mimo prevádzky	
Letné kúpalisko Vrútky	0	3	3			Mimo prevádzky	
okres Turčianske Teplice							
Kúpalisko v ŠRZ Drienok	0	4	4			Mimo prevádzky	
SPA a AQUAPARK	2	3	5	5	0	Prevádzk.	1.6.2021
TK Vieska	2	0	2			Mimo prevádzky	
Sumárne údaje za RÚVZ Martin	4	12	16	5	0		
RÚVZ Čadca							
okres Čadca							
Hotel Severka	0	1	1			Mimo prevádzky	
Krytá plaváreň	0	1	1	1	0	Prevádzk.	1.1.2021
Letné kúpalisko v Čadci	0	1	1			Mimo prevádzky	

Sumárne údaje za RÚVZ Čadca	0	3	3	1	0	
RÚVZ Žilina						
okres Bytča						
Mestské kúpalisko Bytča	0	1	1			Mimo prevádzky
okres Žilina						
Termálne kúpalisko Veronika Rajec	8	0	8			Mimo prevádzky
Termálne kúpalisko Laura,Rajecké Teplice	2	0	2			Mimo prevádzky
Termálne kúpalisko Stráňavy	2	0	2			Mimo prevádzky
LÁŽO - PLÁŽO, Žilina	0	3	3			Mimo prevádzky
Mestská krytá plaváreň Žilina	0	3	3			Mimo prevádzky
Sumárne údaje za RÚVZ Žilina	12	7	19	0	0	
Sumárne údaje za kraj						
	30	60	90	19	22	
Sumárne údaje za SR						
	189	469	658	196	76	

Prehľad o pripravenosti bazénov umelých kúpalísk SR na LTS 2021

KRAJ	počet kúpalísk	počet bazénov				
		termálnych	netermálnych	spolu	v prevádzke	mimo prevádzky
Banskobystrický	45	40	76	116	33	12
Bratislavský	16		51	51	20	3
Košický	28		61	61	4	
Nitriansky	18	54	42	96	50	10
Prešovský	32	27	57	84	10	2
Trenčiansky	19	10	40	50	3	
Trnavský	28	28	82	110	51	22
Žilinský	23	30	60	90	19	22
Sumárne údaje za SR	209	189	469	658	196	76